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 RELAÇÃO DA MATÉRIA DA “ORDEM DO DIA” DA  VIGÉSIMA NOVA (29ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA SÉTIMA (17ª) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A REALIZAR-SE EM 09 DE SETEMBRO DE 2019, 

SEGUNDA-FEIRA, ÀS 18H30. 

 

 

 

            EM TURNO ÚNICO 

            “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno.  

 

              01. Projeto de Lei nº 91, de 2019, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a 

prorrogação do prazo para a conclusão das obras de ampliação da empresa ADS Disjuntores Indústria e 

Comércio Ltda., estabelecido na Lei Municipal nº 5.954, de 17 de novembro de 2017”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação e Parecer Conjunto das Comissões de Finanças e Orçamentos; de 

Exames de Assuntos Industriais e Comerciais e de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas. 

Com emenda modificativa de autoria do Vereador Gerson Luiz Rossi Junior. 

      

 

 

EM SEGUNDO TURNO 

“ex-vi” do disposto no inciso V, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

 

02. Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01, de 2019, de autoria do Vereador Manoel Eduardo 

Pereira da Cruz Palomino e outros, “incluindo parágrafos ao Artigo 139, da Lei Orgânica do Município 

de Mogi Mirim, e dando outras providências”.  

 

 

 

EM PRIMEIRO TURNO 

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

 

03. Projeto de Lei nº 55, de 2019, de autoria do Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, 

“instituindo a Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista no âmbito do 

Município de Mogi Mirim e dando outras providências”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Com 

emenda modificativa de autoria do Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães. 

 

04. Projeto de Lei nº 68, de 2019, de autoria do Vereador Tiago César Costa, “instituindo o 

pagamento moral voluntário de dívidas de agentes políticos e cargos em comissão de livre nomeação no 

âmbito do Poder Executivo e Poder Legislativo ao Município de Mogi Mirim, e dando outras 

providências”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. Com 

emenda modificativa de autoria do Vereador Tiago César Costa.  

  

05. Projeto de Lei nº 74, de 2019, de autoria do Vereador Tiago César Costa, “instituindo a 

Semana Municipal de enfrentamento às Fakes News, a ser comemorada, anualmente, na primeira 

semana de abril e Cria o Dia Municipal de enfrentamento às Fakes News, a ser comemorado todo dia 1 

de abril de cada ano e dando outras providências”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Com 

emenda modificativa de autoria do Vereador Tiago César Costa. 
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06. Projeto de Lei nº 79, de 2019, de autoria do Vereador Samuel Nogueira Cavalcante, 

“declarando de Utilidade Pública a Associação Projeto Ressuscita-me”. Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de 

Finanças e Orçamento. 

 

Dado e passado nesta cidade, na Secretaria da Câmara Municipal, em 06 de setembro de 2019. 

 

 

 

 

 

VEREADOR MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

Presidente da Câmara 


